

11.03.2021

ПродЭксперт



Самое важное и интересное для специалистов пищевой промышленности

Онлайн-конференция "Регуляторная гильотина – 2021". Успейте зарегистрироваться!

С 23 по 26 марта 2021 года Консорциум «Кодекс» приглашает вас и ваших коллег принять участие в онлайн-конференции «Регуляторная гильотина — 2021» в рамках «Недели „Техэксперт“».

С 1 января 2021 года вступила в действие новая система законодательства. Масштабный пересмотр нормативного регулирования коснулся всех сфер общественных отношений. В рамках реформы отменено колоссальное количество актов, на смену которым изданы новые документы. Онлайн-конференция «Регуляторная гильотина — 2021» — это прекрасная возможность вместе с экспертами разобраться во всех нововведениях!

Почему важно посетить мероприятие?

- «Регуляторная гильотина» — самая обсуждаемая тема года, которая затронет работу большинства специалистов.
- На конференции будут рассмотрены все изменения законодательства вашей сферы деятельности.
- Авторитетные эксперты помогут разобраться в нововведениях и подготовиться к ним.

- Онлайн-формат позволит посетить мероприятие, где бы вы ни находились!

В программе мероприятия:	Конференция будет полезна:
23.03.2021 — «Регуляторная гильотина» в сфере производственной безопасности	Специалистам по охране труда, промышленной и пожарной безопасности во всех сферах, а также специалистам, на которых возложены эти функции
24.03.2021 — «Регуляторная гильотина» в сфере природоохранного законодательства	Инженерам-экологам: <ul style="list-style-type: none"> – организаций с объектами I–IV категорий НВОС; – консалтинговых организаций; – органов государственного экологического надзора; – проектных организаций
25.03.2021 — «Регуляторная гильотина» в сфере проектирования, строительства и эксплуатации зданий и сооружений	Специалистам строительной отрасли: <ul style="list-style-type: none"> – по организации инженерных изысканий; – по организации архитектурно-строительного проектирования; – по организации строительства; – по организации эксплуатации зданий и сооружений
26.03.2021 — «Регуляторная гильотина» в сфере аккредитации	Специалистам в области стандартизации: <ul style="list-style-type: none"> – специалистам по качеству (руководителям службы качества, инженерам по качеству, руководителю предприятия); – сотрудникам испытательных и производственных лабораторий (в составе предприятий или независимых юридических лиц); – сотрудникам испытательных и производственных органов по сертификации

Для участия в конференции зарегистрируйтесь на официальном [сайте мероприятия](#)

При регистрации не забудьте указать промо-код — **«ОНЛАЙН»**.



23 - 26 марта 2021 online

Неделя «Техэксперт»

Конференция «РЕГУЛЯТОРНАЯ ГИЛЬОТИНА – 2021»

участие бесплатно

до начала события

34 : 12 : 27 : 37

дней часов минут секунд

- Главное мероприятие года, посвященное Реформе контрольно-надзорной деятельности
- 4 дня конференции
- Глубокое освещение изменений законодательства по самым обсуждаемым направлениям Реформы
- Доклады от ведущих спикеров практиков и участников рабочей группы по регуляторной гильотине
- Возможность задать свои вопросы экспертам напрямую
- Удобный формат участия

Принять участие

Ждем вас на онлайн-конференции «Регуляторная гильотина – 2021»: успейте зарегистрироваться и принять участие!

РЕГИСТРАЦИЯ →

А знаете ли вы?

Какие документы введены в пищевой промышленности с 1 марта 2021?

В приведенный перечень включены наиболее интересные документы для специалистов пищевой промышленности:

- ГОСТ 34678-2020 «Продукты пищевые, продовольственное сырье. Метод определения остаточного содержания полипептидных антибиотиков с помощью высокоэффективной жидкостной хроматографии с масс-спектрометрическим детектированием» ;

- ГОСТ 34675-2020 «Дистилляты зерновые и ромовые. Дистиллят виски, напитки спиртные на их основе. Газохроматографический метод определения концентрации летучих компонентов»;
- ГОСТ 34677-2020 «Продукты пищевые, продовольственное сырье. Иммуноферментный метод определения остаточного содержания линкозамидов»;
- ГОСТ 34702-2020 «Пшеница хлебопекарная. Технические условия».

Ещё не работаете с «Техэксперт» для пищевых предприятий? Попробуйте бесплатный доступ! [Форма регистрации](#) →

Вопрос-ответ



Лисицкая О. С.

Вопрос:

Возможно ли наносить маркировку на пищевую продукцию только на иностранном языке в случае, если продукция будет продаваться только на рынках других стран?

Ответ:

Обязательно промаркирована на русском языке должна быть пищевая продукция, выпускаемая в обращение на единой таможенной территории Таможенного союза (ЕАЭС). При этом под «выпуском продукции в обращение» понимается поставка или ввоз продукции (в том числе отправка со склада изготовителя или отгрузка без складирования) с целью распространения на территории Союза в ходе коммерческой деятельности на безвозмездной или возмездной основе. В рассматриваемой ситуации такой цели нет, а потому требование о русскоязычной маркировке в отношении продукции не применяется.

Обоснование:

При обращении продукции на территории Союза маркировка продукции должна быть нанесена на русском языке и при наличии соответствующих требований в законодательстве государств-членов на государственном (государственных) языке (языках) государства-члена, на территории которого реализуется продукция (пункт 6 Протокола о техническом регулировании в рамках Евразийского экономического союза, приложение N 9 к Договору о Евразийском экономическом союзе).

При этом в пункте 2 части 4.1, пункте 2 части 4.2 статьи 4 Технического регламента Таможенного союза ТР ТС 022/2011 «Пищевая продукция в части ее маркировки», принятого Решением Комиссии Таможенного союза от 09.12.2011 N 881, установлены требования к маркировке пищевой продукции — маркировка упакованной пищевой продукции и маркировка пищевой продукции, помещенной в транспортную упаковку, должна быть нанесена на русском языке и на государственном(ых) языке(ах) государства — члена Таможенного союза при наличии соответствующих требований в законодательстве(ах) государства — члена(ов) Таможенного союза.

Однако ТР ТС 022/2011 распространяется только на выпускаемую в обращение на единой таможенной территории Таможенного союза пищевую продукцию (часть 1 статьи 1).

То есть промаркирована на русском языке должна быть пищевая продукция, выпускаемая в обращение на единой таможенной территории Таможенного союза (ЕАЭС).

«Выпуск продукции в обращение» — поставка или ввоз продукции (в том числе отправка со склада изготовителя или отгрузка без складирования) с целью распространения на территории Союза в ходе коммерческой деятельности на безвозмездной или возмездной основе (пункт 2 Протокола о техническом регулировании в рамках ЕАЭС).

По условиям вопроса распространение продукции на территории Союза не планируется, продукция пойдет для реализации в третьи страны (под другими странами в вопросе, очевидно, понимаются иные иностранные государства, не входящие в Союз).

Тем самым, выполнять в отношении такой продукции маркировку на русском языке не требуется.

© АО «Кодекс», 2022

Исключительные авторские и смежные права принадлежат АО «Кодекс».

Политика конфиденциальности персональных данных